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���  ���دئ ���ر آ��ب �� ا��اردة ا�
	�ء ��������  (4131)ر#" ) 1(ا�

 

��  ا���اب  ا�'	&  ا�%	�  ا��$

  :و���� ا�����
� وأه�ا���"   "و���� ا�����
� وأه�اف"  6  5

  $"ور ه"ا ا��!  �% ���د�� ا������  $"ور ه"ا ا��!  �� ���د�� ا������  11  5

5  17  ��  وأن )+*'��  وأن )'

�1% �0.�  ـ.�  ��ا-,  7  

  ا���آ5ي  ا���آ5ى  8  12

  -�*�8ا��� �� 9
  ا���1  ا����%  -�*�8ا��� �� ا���1  ا����%  15  12

  � �A @��ا��+* ا;���ا?�<�=��ت   � �� �A @��ا?�<�=��ت ا;��� ا��+*  11  13

17  27   B9ن رC=�!1(ا� (�+�   B9ن رC=�!ا�)1 (�F+�  

22  20  �'1>(  �H0  �'1>(  9H0  

  و)��J ا��+��0ت  ور�J ا��+��0ت  12  24

24  24  Kارد ا�Cارد ا�*%  ا��Cا��  

9�L ��ا$��  4  25�(   L�  )��ا$��()�9

25  4  �
�,  ��
,  

32  7  %
�L ا��NFم ا�����!�( L�  ��Oن )�!�L ا��NFم ا�����
%  ��Oن )�!

40  11  ��>1����ة QRت ا�STF1<��  ا������ة ا�*% QRت ا�STFا��  

    RV���� RV  W1X  W1X  أ�Uف  2  41

44  14  31/12/1987  31/12/1989  

46  3  [+'=  ��+'=  
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��  ا���اب  ا�'	&  ا�%	�  ا��$

53  8  30/1/1984  30/1/1988  

60  5  -   -      4000  4000   -   4000  

60  6  4000         2000            2000  -  2000       2000  

67  4  200 )5(  2000 )5(  

  رأس ا���ل/ �.�ف ح  -------   6  68

75  18  200 �� ��  ا-�`�ر/ �� ح 200  �"آCر

  ا��وا)a/ �� ح 300  ا?�`�ر/ �� ح 300    

  ا��VCة ا�+�د��  ا��VCة ا�+��0�  23  117

  ا��FRوق/ �� ح 500  ا��FRوق/ ��  ح  14  77

77  8  2 [F�  3 [F�  

77  10  3 [F�  4 [F�  

��ت/ �� ح  18  77�*Tح 2000  ا�� ��ت/ ���*Tا��  

��ت/ �� ح  21  77�*T1000  ا��  ��ت/ ح���*Tا��  

  ا��FRوق/ إ�W ح 110  ا��FRوق/ إ�W ح  25  78

  رأس ا���ل/ �� ح 12000  ا��FRوق/ �� ح 12000  19  83

  رأس ا���ل/ إ�W ح 12000  رأس ا���ل/ �� ح 12000  7  83

  ا�
dF/ إ�W ح 150  ا�
dF/ �� ح  150  5  84

  ا�
dF/ إ�W ح 200  ا�
dF/ �� ح 200  11  84

  ا�
dF/ إ�W ح 500  ا�
dF/ �� ح 500  5  85

  ا��FRوق/ إ�W ح 20  ا��FRوق/ �� ح 20  14  86

���ت/ �� ح 800  14  87
���ت/ إ�W ح 800  ا��
  ا��

  ا��FRوق/ إ�W ح 75  ا��FRوق/ �� ح 75  6  88

  ا��FRوق/ إ�W ح 20  ا��FRوق/ �� ح 20  12  88

  ا��FRوق/ إ�W ح 15  ا��FRوق/ �� ح 15  6  89

  ��Tو  [X��Tوع  16  90

90  24   f1
  د��Fر 1800�
f1   د��Fر �01600

91  7   f1
  د��Fر 300�
f1   د��Fر 500�
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��  ا���اب  ا�'	&  ا�%	�  ا��$

  ا���Rو��ت: ��gح  ا���Rو��ت  9  93

  )92000(إ$���% ا���Rو��ت   92000إ$���% ا���Rو��ت   17  93

��/ ا�W ح  10  98F���/ ا�W ح  ا���F�  ا���

  رأس ا���ل/ إ�W ح  راس ا���ل/ �� ح   8  98

���ت/ �� ح  9  98
���ت/ إ�W ح  ا��
  ا��

� h�C�'م  23  113OC(  مC�'� hOC(  

117  3  f1
  ا��`���i ا����F�  ا��

  ا��`�Cع 18680  ا��`�Cع...   18  117

118  15  �J�*ن ا�k  ��J�*ن ا�k  

120  20  18680 ....  18680 18680  

  ا�+��رة/ ح 4000  ا�+��رة/ ح  400  10  123

�� / �� ح  23  123F��� ا�/ ح �� �RX(  200م(ا���F�  )�RXم(��

  ��Rوف ا��وا)a/ �� ح   150��Rوف ا��وا)a/ �� ح 70  10  124

  ا��FRوق/ إ�W ح 150  ا��FRوق/ إ�W ح 70  11  124

  ا��`�Cع  19900  19900  ا��`�Cع  16220  16220  16  124

�� ��ور 8000  16  125Jور 4000  ر�� ��Jر  

126  7  16000  1500  

  ا�
dF /إ�W ح 300  ا�
dF/ �� ح 300  10  126

132  3   ��'�و�HF)% إ��U Wح أ=Cاع ا�g,kء وآ

���� �% ا��VCة ا�+��0��R(  

�`V a"ف ه"m ا��
�رة  

�  و  7  132V�(و  ���  �Jر)+`J�(و  �V�(و  �`+(  

132  10  �Jور  �V�(و  �`+(  ��J�(و  �V�(و  �`+(  

  أ@�ث 1350  أ@�ث 120  20  136

  �ء وآ���0ء��Rوف �   120��Rوف ��ء وآ���0ء 1200  21  136

  ��Rوف ا-�`�ر   120��Rوف ا-�`�ر  2460  22  136

136  23  250 ���� وإدار�C�X ���� وإدار��   2460��Rر�C�X ��  ��Rر

��ت 480  24  136�*T�  != ����ت   250��Rر�*T�  != ��  ��Rر



 4

��  ا���اب  ا�'	&  ا�%	�  ا��$

���ت 800  25  136
�  != �����ت   480��Rر
�  != ��  ��Rر

136  26  500 [
��V ا-ت  800  ا-ت�
��V  

  �FJوق 500�.�ف   -  27  136

136  28  1490 dF0  10490  dF0  

  ا��VCة ا��ا�0�  ا��VCة ا��8�+�  1  139

139  2  ��
1��ت ا�
.�X� و����`*�� ا������X  ��
��ت وا��
�دئ ا�����O�'ا�  

��ت �+��1ت  8  143O��  +��1ت�ت و��O��  

143  21  ��F� ��  وأن )+*'�� ���F  وأن )'

144  5  B>(�X�+��  d(�X�+��  

144  11   �� LTه�افا�kه�اف  اkا �� %=�Aا� LTا�  

  �51وج �X ا�5و$�  وج �X ا�5وج1�5  6  148

150  10  ��FFاف ا����qr�  ��Fاف ا����qr�  

  إذا آ�ن أ9  ��   إذا آ�ن �9 ه"ا أ9  ��  15  150

�� �C$Cد  13  167t i0ا��ا B+!ف   ا��.�9�Cد : �!+B ا��اi0ا  �X ض���

�� ا�C+*ا��X�.
��0 �J�8  

  )�R و)�R(  hOC وا�.�ح  4  168

171  8   �X�
  X�.0115000� أول ا���ة   115000)<1'� ا�
.�X� ا��

171  14   ��(�VC�+�ت و���*Tدودات ا����ت   75000���*Tدودات ا����

��(�VC�+�و)75000(  

  )v �X�.0)120000,� ا���ة   v �X�.0 120000,� ا���ة  17  171

171  18  X�.
  261000)<1'� ا�
.�X� ا��
�X�   261000� ا��
�X� )<1'� ا�

171  23  104500  )104500(  

173  5  ��F� ا�'�ق ��و  ��F� ض�Qا� ��و  

176  25   ���*A�0 B] �% ا��VCة ا�+�د�� ��   �*A�0 B] �% ا��VCة ا�*��

 �
����2  

��� ارV �J+��0ت  11  183
q %ه ���0ت   �+V ة�Jأر ���
q %ه��  

1��B�B��F ا�8  29  194X L�*+ا�� BR  B�� L�*+ا�� BR8ا� B��F�  
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��  ا���اب  ا�'	&  ا�%	�  ا��$

  �i ��رق   �i ��روق  2  194

  د��Fر 3000دا��F 0ـ   د��Fر 3000����F 0ـ   2  195

  ا��Tآ� اkرد=��/ �� ح 3000  2ا���8زن ا����A� / �� ح 3000  17  195

  2/10ه%    3/10ه%    17  196

196  20  100     120  100     100   

  �17/6/90% و  18/6/90و�%   4  197

  10000ا�BR8 ا��+�Cح C�+10000      3500   [0ح 0] �ا�BR8 ا�  6  199

)35000(  

199  15   ��(�VC�+�ت و���*Tدودات ا����75000   ��(�VC�+�ت و���*Tدودات ا����

)75000(  

  )v �X�.0)120000,� ا�'*�ة   v �X�.0120000,� ا�'*�ة   18  199

199  19   �X�
  )261000()<1'� ا�
.�X� ا��
�X�   261000)<1'� ا�
.�X� ا��

199  24  104500  )104500(  

  /إ�W ح 115000  /إ�W ح×  115000  9  200

204  9  a+>� BR,  a+*>�  BR,  

212  12  ��gا� m"أن ه�!�  �!��gا� m"أن ه  

  د 960   د  12  و�Vة  80  د 960  د  80و�Vة      12  8  214

216  5  60  10  600  60 - -   60 10 600 60 10 600  

216  6  100  11  1100  20  10  600   100  11 1100  20  11 220  

216  7  100 13 1300  -  11 220  100  13  1300  -- --  --  

217  3  ��=�Aا�   Wو�kت ا���
���ت   ..ا��
  .... 4400   4400ا��

 600  600�58ون X�.0� أول ا���ة   .. 4400 4400�58ون X�.0� أول ا���ة   4  217

..  

��ت   5  217�*Tع ا��C�`�600 600 ...   ت���*Tع ا��C�`�3000  3000 ...  

217  6   i�
1� �V�*ا�� �X�.
 3000    3000)<1'� ا�

...  

 i�
1� �V�*ا�� �X�.
 3600)<1'� ا�

3600  

���رض ا����Cب / �� ح 3300  ���رض ا����Cب ا���ي @�/ �� ح 3300  6  221
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��  ا���اب  ا�'	&  ا�%	�  ا��$

�A�  ا���

  �Uآ� ا�*`��5ات ا;���/ �� ح 3000  رض ا����Cب ا����A����/ �� ح  3000  3  222

  v �X�.0,� ا���ة  v �X�.0,� ا���  3  225

234  2  �(.�� �0C
� %��� Bا�C9  �(��. �0C
� ����� Bا�C9  

��ت   16  236�*Tا��  != ����ت   56000��Rر�*Tا��  != ��  2000��Rر

��ت   17  236�*T1'� ا��>( %��J2000  �*T1'� ا��>( %��J ت��58000  

236  18   i�
�i   58000)<1'� ا�
.�X� ا����ة �1
  68000)<1'� ا�
.�X� ا����ة �1

�� W1X / إ�W ح × ×  13  236�H*وف ا��R�× ×  × × ح Wإ� / W1X ���H*وف ا��R�

��ت�*Tا��  

��"ف �>��0�   X�.0� أول ا���ة/ إ�W ح × ×  9  242  

��ت/ ح × ×  13  242�*Tا�� BR,   ��>��0 ف"�� 

  

��"ف ه"ا ا���Aل و1V] و� iOC�)1(   [=�>��Aل   23  246

i9Cا�� z'= %� Lل ا�����Aا��.  

���ت   15  256
���ت  أن إ$���% ا��
  �� إ$���% ا��

262  14  ���1� اC!V  $kق ا��1<Cq لCJkا  ���1� اC!V   $kق ا��1<Cq لCJkا  

  ا�
�F ا�"ي  ا�
�F ا�"  14  264

264  3  B@  CJا��*�او�� ل  kا B@�ل ا��*�او�CJ  

264  15  �{�g� ،��=�Aا�  �{�g� %>� ،��=�Aا�  

273  11   �X�.027600   �X�.0276000  

273  25   ���`�Cع ا�CR8م وC!Vق ا��1<

10996780  

 ���`�XC� ا�CR8م وC!Vق ا��1<

1096780  

5300�.�ف ا�*�~ك ا--ت   3500�.�ف ا�*�~ك ا--ت   7  275  

275  16   %Oاء أرا�U250000  ا�U %O25000ء أرا  

�`�Cع ا�*�8ا��ت رأس ا���ل ا����    18  275

152000  

�`�Cع ا�*�8ا��ت رأس ا���ل ا����  

125000  

 



 7

�. �-�,+ة ا�
*�ة )1(�(�ل -�  

�5ان ا���ا$�� ا��+*�8ج �� د��)� �HTFة ا�5هCر �% � %1� ����31/12/1990 ��0 dوذ� ،

����ت ا�`�دC+*ا�.  

  �12&ة ا�0ه�ر

  1990/ 12/ 831*� �� ��2 67 ا�%�2 ا���*0ان ا���ا34

 

  ر<*+ دا?6  ر<*+ �+�6  ا�" ا��%�ب

  �FJوق

�CFن��  

  X�.0� أول ا���ة 

�� ���Cع �!����H(  

���H*وف ا��R�  

  v-ت

����q�9  

 ����q�!وف ا��R�  

  �`�i ا�*�~ك ا;-ت

  ��Rوف ا�*�~ك ا;-ت

  دا�CFن

  رأس ا���ل

��R8U �0تC�+�  

���ت
�  

���ت و
  �+��VC)����دود ا��

���ت 
  )�+�Cح W1X BR,)[0 ا��

��ت�*T�  

��(�VC�+�ت و���*Tدود ا����  

��ت �*Tا�� BR,)a+*>�(  

��ت�*Tو��ت =!  ا���R�  

  ��Rوف ا��وا)a ا��+*�!�

6200    

24600    

45000    

600    

1200    

32000    

70    

430    

  9600  

3200    

  16640  

  60000  

4500    

  276500  

3400    

2600    

190000    

  1760  

  1200  

4600    

  400  
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a(وف ا��وا�R�  

  ��Rوف ا?�`�ر

1���تR*وا� �=��Rو��ت ا��R� 

  ا��`�Cع

32400    

14000    

1300    

366100  366100  

  

  .د��Fر ��46000ذا K�1X أن 9��� v �X�.0,� ا���ة �9رة 0ـ 

    :ا��C1gب

��   . أ�C�9�Cد ا?9'�ل �% ا�  �  .ا�����)+`

��  . ب�*Fا�� �F+ا� �X ب ا��*�$�ة�+V ��CR( 

�� �%  . ج�*Fا�� �F+ا� �X ���+8ر�0ح وا�kب ا�+V ��CR(31/12/1991.  

�� ���9� ا���آ5 ا����% آ�� ه% �%  . دCR(31/12/1991.  

@�  :ا�

9�Cد ا?9'�ل. أ  

�� ا������C�  ا�

9�Cد ا?9'�ل  

B2�  B�  ا��*�ن  Cا���ر�  

  �4ةا����/ �6 ,ـ    245600

  إ�H� Iآ�ر�6        

  �7�MN أول ا��+ة/ ,ـ

  ��دود ا���*�3ت و�%��,���8/ ,ـ

  ا�'�" I-7 ا���*�3ت/ ,ـ

  ا������1ت/ ,ـ 

  ���و��ت �P@ ا������1ت/ ,ـ 

إ#$�ل �7�MN أول ا��+ة و,%��Nت ا�����4ة ذات 

�2�+�  ا�ر<+ة ا�

  1آ��Pن  31

      

  45000    

  3400    

  2600    

  190000    

  4600    

      

  �H� 6آ�ر�6    


� ا��+ة/ ,ـ R �7�MN  

  ا���*�3ت/ ,ـ 

  ��دود ا������1ت و�%��,���8/ ,ـ 

31 B2�  

46000      

276500      

1760      
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  ا�'�" I-7 ا������1ت/ ,ـ     1200

  ا�����4ة/ إ�I ,ـ 


� ا��+ة وإ#$�ل ,%��Nت R �7�MN @*T%�

  ا�����4ة ذات ا�ر<+ة ا�+ا?�2

  ا�ر�Nح وا�'%�?�/ �6 ,ـ 

  إ�H� Iآ�ر�6

  ���وف ا��وا��/ ,ـ

  ���وف ا�T�Wر/ ـ,

  ���وف ا��*��P وا���-*��ت/ ,ـ

  ���وف ا��&�*6/ ,ـ

�*�/ ,ـ�Xوف ا������  

  ���وف ا��8]ك اYYت/ ,ـ 

إ#$�ل ,%��Nت ا�ر�Nح وا�'%�?� ذات ا�ر<+ة 

�2�+�  ا�

  

  325460    

      

    31 B2�  

52530    

  

  

  32400    

  14000    

  1300    

  1200    

  430    

  3200    

      

  ا�����4ة/ �6 ,ـ     79860

  ا�ر�Nح وا�'%�?�/إ�I ,ـ    

إ#$�ل ,%�ب ا�����4ة �� ,%�ب ا�ر�Nح 

  وا�'%�?�

31 B2�  

  79860    

      

  ا�ر�Nح وا�'%�?�/ �6 ,ـ     27330

  رأس ا���ل/ إ�I ,ـ 

 ���> @���إ#$�ل ,%�ب ا�ر�Nح وا�'%�?� و�

  ا�+
@ إ�I رأس ا���ل

31 B2�  

  27330    

      

  رأس ا���ل/ �6 ,ـ     4500

���Nت/ إ�I ,ـ    %�  ا�

إ#$�ل �%���Nت <�,� ا���1وع ^�6 ,%�ب 

  رأس ا���ل

31 B2�  

  4500    

      

��ت و9�Cد ا?9'�لC+*د ا�C�9  �V�( ��0ا��+��0ت �% د�: و ��N(%1� :*� ا�k*�ذ آ�� 
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  ا��FRوق/ Vـ 

    
��/ Vـ F�  ا���

�� ��ور 6200Jور 24600      ر�� ��Jر    
  

  
  X�.0� أول ا���ة/ Vـ

    
  

�� ���Cع �!���/ Vـ �H(  
�� ��ور 45000Jر  
_____  
45000  

  

  ا��*�$�ة/ �� Vـ 45000
_____  
45000  

  

�� ��ور 600  Jر    

  
  ا;-ت/ Vـ

    
��/ Vـ��q�!ا�  

�� ��ورر 32000J      70 ور�� ��Jر    
  

  ا�*�~ك ا;-ت) �`�V) /iـ
    

��/ VـFا��ا�  
�� ��ور 9600  Jور 16640      ر�� ��Jر  

  
  رأس ا���ل/ Vـ 

    
  

  ا��+��0Cت/ Vـ 
  ا��+��0Cت/ إ�V Wـ 4500

82830  V�� ��Jر  
_____  
87330  

�� ��ور 60000Jر  
  خ.أ/ �� Vـ 27330
_____  
87330  

  
�� ��ور 82830Jر  

�� ��ور 4500  Jر  
  

____  
4500  

  

  رأس ا���ل/ �� Vـ  4500
  

____  
4500  

  
  

  
���ت/ Vـ 
  ا��

    
���ت و�+V /��(�VCـ
  ��دود ا��

  ا��*�$�ة/ إ�V Wـ 276500
______  
276500  

�� ��ور 276500Jر  
______  
276500  

�� ��ور 3400  Jر  
____  
3400  

  

  ا��*�$�ة/ �� Vـ 3400
____  
3400  

  
  
  
  
  

��/ Vـ 
  �ت,BR ا��

    
  
  
  

��ت/ Vـ�*Tا��  
�� ��ور 2600Jر  

_____  
2600  

  

  ا��*�$�ة/ �� Vـ 2600
____  
2600  

  

�� ��ور 190000  Jر  
______  
190000  

  
  

  ا��*�$�ة/ �� Vـ 190000
_____  

190000  
  

��ت و�+�V /��(�VCـ�*Tدود ا����ـ    V /ت���*Tا�� BR,  
  ا��*�$�ة/ إ�V Wـ 1760
____  
1760  

 
 
 
 
  

�� ��ور 1760Jر  
____  
1760  

  

  ا��*�$�ة/ إ�V Wـ 1200  
____  
1200  

  

�� ��ور 1200Jر  
____  
1200  
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��ت/ Vـ�*Tو��ت =!  ا���R�     ـV /a(وف ا��وا�R�  
�� ��ور 4600Jر  
____  
4600  

  

  ا��*�$�ة/ �� Vـ 4600
____  
4600  

  

�� ��ور 32400  Jر  
_____  
32400  

  

  اkر�0ح وا� /���+8�� Vـ 32400
_____  
32400  

  
1���ت/ Vـ    ��Rوف ا?�`�ر/ VـR*وا� �=��Rوف ا��R�  

�� ��ور 14000Jر  
_____  
14000  

  

  خ. أ/ �� Vـ 14000
_____  
14000  

  

�� ��ور 1300  Jر  
____  
1300  

  

  خ.أ/ �� Vـ 1300
____  
1300  

  
��/ Vـ��q�!وف ا��R�    ـV /���H*وف ا��R�  

�� ��ور 430Jر  
____  

430  
  

  خ.أ/ �� Vـ 430
____  

430  
  

�� ��ورر 1200  J  
_____  

1200  
  

  خ. أ/ �� Vـ 1200
 ----  
2001  

  
  ا��وا)a ا��+*�!�/ Vـ    ا�*�~ك ا;-ت وف�V /�Rـ

�� ��ور 3200Jر  
____  
3200  

  

  خ.أ/ �� Vـ 3200
____  
3200  

  

�� ��ور 400    Jر  
  
  

  
  v �X�.0,� ا���ة/ Vـ 

      

          ا��*�$�ة/ إ�V Wـ 46000
  

 %� ���5�5ي ا��ارس أن ا�!X �V-و��ت�R�0ت ا���+V �� ب�+V  >� ��ه% . ا�`�=a ا���

 �1'!� ������ه� ا����ل، آ�� أن V+��0ت ا?��ادات وا���Rو��ت وا��+��0Cت $�J�0

)�'J ��(�Jن @�=% ) أرC=آ� ��U ت��1�X i�  .1992وه% $�ه5ة �1
�ء �% )`�

  

  V+�ب ا��*�$�ة. ب

�� �% / Vـ �*Fا�� �F+ا� �X 31/12/1991ا��*�$�ة  

45000  

3400  

2600  

190000  

4600  

79860  

_____  

325460  

  X�.0� أول ا���ة/ إ�V Wـ

���ت و�+��VC)��/ إ�W ح
  ��دود ا��

���ت/ إ�V Wـ
  ا�W1X BR8 ا��

��ت/ إ�V Wـ�*Tا��  

��ت/ إ�V Wـ�*Tو��ت =!  ا���R�  

�`�  ( اkر�0ح وا�8+���/ إ�V Wـ

h0ا��(  

46000  

276500  

1760  

1200  

  

  

______  

325460  

  v �X�.0,� ا���ة/ Vـ�� 

���ت/ �� Vـ 
  ا��

  ��دود ا������1ت و�%��,���8/ �6 ,ـ

  ا�'�" I-7 ا������1ت/ �6 ,ـ
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  V+�ب اkر�0ح وا�8+���. ج

�� �% / Vـ�*Fا�� �F+ا� �X ���+8ر�0ح وا�k31/12/1991ا  

32400  

14000  

1300  

1200  

430  

3200  

27330  

_____  

79860  

  ��Rوف ا��وا)a/ إ�V Wـ

Wـ إ�V /ر�`�  ��Rوف ا?

1���ت/ إ�V WـR*وا� �=��Rوف ا��R�  

���R/  إ�W ح�H*وف ا��  

��/ إ�V Wـ��q�!وف ا��R�  

  ��Rوف ا�*�~ك ا;-ت/ إ�V Wـ

  )��J% رh0(رأس ا���ل / إ�V Wـ

  

  

79860  

  

  

  

  

  

  

  

_____  

79860  

  ا��*�$�ة/ �� Vـ

)h0ر  �`�(  

 

  ���9� ا���آ5 ا����%. ـه

  31/12/1991آ�� ه% �% ���9� ا���آ5 ا����% 

  �FJوق 6200

�CFن       24600��  

�� ���Cع �!��� 600�H(  

70 ����q�9  

46000       �X�.0  

  v-ت  32000     

  �`�i ا�*�~ك ا;-ت – 9600     

22400  

  

_______  

99870  

  رأس ا���ل 60000        

  اkر�0ح+  27330        

        87330    

  ا��+��0Cت – 4500         

82830  

  

  

  دا�CFن             16640

400               �!�*+� a(روا  

_____  

99870  
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 a�  )1()�ر

 ���5ان ا���ا$�� ا��+*�8ج �� د��)� �HTFة ��اد ر�.�ن 0*�ر� d���0 . 31/12/1991إ�

����ت ا�`�دC+*ا�.  

 �F�  ).د��Fرا 36070���XC�` (أر�Jة ��

��ت �3000ة ��ا لX�.0� أو �*T� ،12600�R� ،ت���*Tا��  != �����ت  ، 400ر
��دود �

���ت 800
، 1600، روا)a 600، إ�`�ر �C�X ،150� وآ~ء 0� ،125 i��Rر�� =!  ا��

 m���� وإX~ن 120��Rوف =Cر و��Xوف د�R� ،200 ت���
) �+�Cح W1X BR, ،)[0 ا��

��رات�FJ ،600 dF0 ،4200وق 3000، ���CFن 500، أ@�ث  ،100��Rوف )C'1ن 50� ، 

��  ،700��0C�+ت 5700�A= و��ت�R� ،100 اء�U وآ~ء ��C�X ،100 وف ا�*�~ك�R� ،

، 200، د�Cن ���و�� 25، إ��اد أوراق ����� �+*�!� 1000، ا�*�~ك ا�+��رات 50 اk@�ث

 ��1�R�( %� كC>T� نC�  .150د

 �Fة دا��Jأر) ��XC�`�36070 را�F�  )د

���ت  
��ت 18800��*T� دود��500، W1X BR, ،  ت���*Tا��)a+*>� (170 ر�!X اد��، إ

240 ��، �`�i 12000، رأس ا���ل 1360، أوراق د�i 1300، دا�CFن 100، إ��اد أوراق ���

، ��R8 د�Cن 400، روا) a� ،1000 �!�*+�i�` ا�*�~ك ا�+��رات 50ا�*�~ك اk@�ث 

 ���  .150�C>Tك �

  f1
  .�Fرد� ��5000ذا K�1X أن v �X�.0,� ا���ة �9 �9رت �0

  : ا��C1gب

 .إ@
�ت 9�Cد ا?9'�ل ا�~ز�� .1

2.  %� ���*Fا�� �F+ا� �X ���+8ر�0ح وا�k0% ا��*�$�ة وا�+V ��CR(31/12/1991 

 .و���9� ا��, 

�� آ�� ه% �%  .3�Cا��� ���� ا���5ا=CR(31/12/1991.  
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  )1(�+ر�� 

9�Cد ا?9'�ل. 1  

�� ا�����      �C�  ا�

[F�  [�  ن��
�  ا��  ا�*�ر

  ا��*�$�ة/ �� Vـ    16950

        ��  إ�W �"آCر

  X�.0� أول ا���ة/ Vـ

��ت/ Vـ �*Tا��  

��ت/ Vـ �*Tا��  != ��  ��Rر

���ت/ Vـ
  ��دود ا��

  �C�X� وآ~ء ا��Tاء/ Vـ

���ت/ Vـ
  ,BR ا��

  1آ�=Cن  31

      

  3000    

  12600    

  400    

  800  

100  

  

  50    

      

    ��  �� �"آCر

  ا���ةV / �,v �X�.0ـ 

���ت/ Vـ 
  ا��

��ت / Vـ �*Tدود ا����  

��ت/ Vـ �*Tا�� BR,  

  ا��*�$�ة/ إ�V Wـ 

____________________________  

  اkر�0ح وا� /���+8�� Vـ 

��  إ�W �"آCر

���ت/ Vـ
  ��Rر�� =!  ا��

�V /iـ
  �C�X� وآ~ء ا�

  ا?�`�ر/ Vـ

  ا��وا)V /aـ

  =Cر و���m��Rوف / Vـ

�� وا~X��Rوف / Vـ �Xند  

31 [F�  

5000  

18800  

500  

170  

  

  

  

  

  

  

  

4395  

24470  

  

  

  

125  

150  

600  

1600  

120  

200  
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100  

200  

150  

50  

1000  

100  

  

1�'Cن( ��  ��Rر

  د�Cن ���و��/ Vـ

  د�Cن �C>Tك ����/ Vـ

  ��Rوف ا�*�~ك اk@�ث/ Vـ

  ��Rوف ا�*�~ك ا�+��رات/ Vـ

��/ Vـ�A= و��ت�R�  

  

    31 [F�  

      

  

240  

100  

  

  

340  

     ��  �� �"آCر

  إ��اد ا��!�ر/ Vـ

  إ��اد أوراق �����/ Vـ

  اkر�0ح وا�8+���/ إ�V Wـ   

  

31 [F�  

7520    

7520  

  ا��*�$�ة/ �� Vـ

  اkر�0ح وا�8+���/ إ�V Wـ      

31 [F�  

3465    

3465  

  اkر�0ح وا� /���+8�� Vـ

  رأس ا���ل/ إ�V Wـ     

31 [F�  

700    

700  

  رأس ا���ل/ �� Vـ

  ا��+��0Cت/ إ�V Wـ       

31 [F�  
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  V+�0% ا��*�$�ة واkر�0ح وا�8+���. 2

�� �% / Vـ�*Fا�� �F+ا� �X 31/12/1991ا��*�$�ة  

[�                                                                                     [F�  

3000  

12600  

400  

800  

100  

50  

7520  

_____  

24470  

  X�.0� أول ا���ة/ إ�V Wـ

��ت/ إ�V Wـ�*Tا��  

��ت/ إ�V Wـ�*Tا��  != ��  ��Rر

���ت و�+��VC)��/ إ�V Wـ
  ��دود ا��

  �C�X� وآ~ء ا��Tاء / إ�V Wـ

���ت/ إ�V Wـ
  ,BR ا��

  اkر�0ح وا�8+���/ إ�V Wـ

)h0ا��  �`�(  

5000  

18800  

500  

170  

  

  

_____  

24470  

  v �X�.0,� ا���ة/ �� Vـ

���ت/ �� Vـ
  ا��

��ت/ �� Vـ�*Tدود ا����  

��ت و�+� /��(�VC�� Vـ�*Tا�� BR,  
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�اkر�0ح وا��X ���+8 ا�+F� ا��/ Vـ�*F %� �31/12/1991  

[�                                                                                       [F�  

125  

150  

600  

1600  

120  

200  

100  

200  

50  

1000  

100  

150  

3465  

_____  

7860  

  

���ت/ إ�V Wـ
  ��Rر�� =!  ا��

�i/ إ�V Wـ
  �C�X� وآ~ء ا�

  ا-�`�ر/ إ�V Wـ

  ا��وا)a/ إ�V Wـ

  ��Rوف =Cر و���m/ إ�V Wـ 

�� وإX~ن/ إ�V Wـ�Xد ��  ��Rر

1�'Cن/ إ�V Wـ( ��  ��Rر

  ا���Cن ا����و��/ إ�V Wـ

  ��Rوف ا�*�~ك اk@�ث/ إ�V Wـ

Wـ إ�V /رات��  ��Rوف ا�*�~ك ا�+

��/ إ�V Wـ�A= و��ت�R�  

  د�Cن �C>Tك ����/ إ�V Wـ

  )��J% رh0(رأس ا���ل / إ�V Wـ

  

7520  

100  

240  

  

  

  

  

  

  

  

______  

7860  

  

  )�`�  رh0(ا��*�$�ة / �� Vـ

  إ��اد أوراق �����/ �� Vـ

  إ��اد ا��!�ر/ �� Vـ
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  ا���آ5 ا����%. 3

  

 ��  31/12/1991ه� �� ا���آ0 ا����� آ

��رات 5700�  

  �`�i ا�*�~ك ���رات 1000

 4700  

  أ@�ث 500

  أ@�ث�`�i ا�*�~ك  50

450  

�CFن 3000                    ��  

���. م. ��R8 د  150                   �  

2850  

5000         �X�.0  

4200         dF0  

  �FJوق          600

25           L�*+� ��  إ��اد أوراق ���

______  

17825  

  دا�CFن   1300        

        1360   iأوراق د�  

       400    �!�*+� a(روا  

3060  

  

  

  رأس ا���ل  12000      

  اkر�0ح+   3465      

       15465  

  ا��+��0Cت – 700         

14765  

  

  

_____  

17825  
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 B9ر  >U)4 :(د���� W1X ن @�=% وأ@�ه�C=آ� ��U ت��1�X �81���  J56'�� . � ا���5ا=

  C!Vق ا��1<��+ ا-�*5ا��ت = اCJkل                                      

 dF0 + وق�FJ + �X�.0 +رة��� +%Oن = أ@�ث + أراCFدا� + iرأس ا���ل+ أوراق د�  

 +15000                                            +                      =15000  

- 4000+4000                                     =  

- 3800        +3800                             =  

      - 2000        +2000                       =  

      - 200                                                              =    -200  

       +2000 – 1500                                                   =   +500  

                                           +4000    + =4000  

-1000                                               = - 1000  

      - 400                                                                = - 400  

                                                      =- 3000  +3000  

                                          +500      +                         =500  

     -700                                                                    =- 700  

                                                      =  

_____  _____   ____     ____        ____ ____ ____ ____ ____  

6200 2700 2300 2000 4000        500       =-       3000   14700  
      

               17700                                           17700  

  

 

 

  آ-*� ا�3-�م اYدار�� واY#���د��7��دة 


